

ОТЧЕТ О РАБОТЕ

депутата городской Думы
города Нижнего Новгорода
седьмого созыва по
одномандатному
избирательному
округу №14

**САМОДЕЛКИНОЙ
МАРИИ
АЛЕКСАНДРОВНЫ**

за период январь 2021 г. –
декабрь 2021 г.



РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН

Депутат городской Думы М.А.Самоделкина проводит дистанционный личный прием граждан еженедельно по вторникам и четвергам с 15:00 до 21:00. В ежедневном режиме прием ведет помощник депутата. В связи с пандемией коронавирусной инфекции прием ведется посредством телефонной и электронной связь. За отчетный период к депутату М.А.Самоделкиной обратились 468 жителей округа. По всем обращениям жителей проведена работа совместно с органами власти, муниципальными предприятиями, профильными организациями и уполномоченными лицами.



ДИСТАНЦИОННЫЙ ПРИЕМ ГРАЖДАН

РЕЗУЛЬТАТ РАССМОТРЕНИЯ ОБРАЩЕНИЙ

Решено положительно	В работе (направлен запрос)	На контроле	Ответ-консультация
392	7	28	41
83,8%	1,5%	6%	8,7

№	Категории обращений	Количество	%
1	Здравоохранение	9	1,9
2	Образование	7	1,5
3	Пенсионное обеспечение	3	0,6
4	Материальная помощь	36	7,7
5	Иные вопросы социальной сферы	10	2,1
6	ЖКХ и коммунальные услуги	320	68,4
7	Благоустройство территорий	47	10,0
8	Вопросы труда и заработной платы	11	2,4
9	Охрана общественного порядка и защита прав граждан	4	0,9
10	Другие вопросы	21	4,5
		468	100,0

ДИАГРАММА РАСПРЕДЕЛЕНИЯ ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН ПО КАТЕГОРИЯМ ВОПРОСОВ К ДЕПУТАТУ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ М.А.САМОДЕЛКИНОЙ ЗА ОТЧЕТНЫЙ ПЕРИОД.



ПРИЕМ ВЕДЕТСЯ С ПОНЕДЕЛЬНИКА ПО ПЯТНИЦУ - С 09:00 ДО 18:00.

ТЕЛЕФОН: 410-49-00, 8-902-784-15-25

e-mail: deputat.samodelkina@mail.ru

- **Груздевой Елене Николаевне** оказана помощь в приобретении планшета для дочери;
- **Теплякову Евгению Олеговичу** (бульвар Мира) оказано содействие в ремонте трубы ХВС в подъезде дома;
- **Селивановой Ольге Николаевне** (ул. Чонгарская) оказано содействие в кронировании аварийного дерева;
- **Вавиловой Елене Николаевне** (ул. Должанская) оказана помощь в ремонте полотенцесушителя;
- **Соловьевой Маргарите Сергеевне** (ул. Обухова) оказано содействие в ремонте кровли;
- **Жителям дома №5а по пер. Шланговый** оказана помощь в очистке кровли от сосулек и наледи.

СРЕДСТВА, НАПРАВЛЕННЫЕ НА РАЗВИТИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ КАНАВИНСКОГО РАЙОНА

№ п/п	Название организации	Цели	Сумма, руб.
1	МБДОУ «Детский сад №6 «Светлячок»	Приобретение оборудования для пищеблока	59 270
2	МБДОУ «Детский сад №426 «Серебряное копытце»	Ремонт музыкального зала	47 000
3	МБДОУ «Детский сад №8»	Приобретение детских столов	23 468
4	МБДОУ «Детский сад №11 «Россияночка»	Ремонт веранд	145 280
5	МБДОУ «Детский сад №54»	Замена оконного блока	25 000
6	МАОУ «Гимназия №2»	Замена оконных блоков	200 000
7	МБОУ «Школа №52»	Ремонт пищеблока	85 800
8	МБОУ «Школа №109 им Героя России Д.В.Жидкова»	Составление ПСД на ремонт кровель 2-х зданий школы	198 452
9	МБОУ «Школа №96»	Замена оконных блоков	44 000
10	МКУК «Централизованная библиотечная система» Канавинского района	Приобретение мебели	59 200
ИТОГО:			887 470

Установлены дополнительные элементы на детской спортивно-игровой площадке по адресу: ул. Чонгарская, 44 на сумму 112 530 рублей.

Также за счет внебюджетных средств оказана помощь:

- помощь ветеранам ВОВ, многодетным и малообеспеченным семьям в период пандемии – доставлено более 100 продуктовых наборов;
- вручили 40 мобильных телефонов Совету ветеранов Канавинского района;
- вручили 60 мобильных телефонов обществу инвалидов Канавинского района;
- поздравили с Новым годом, вручили продуктовые наборы и новогодние подарки:
 - 12 – многодетным семьям;
 - 14 – ветеранам ВОВ;
 - 40 – Совету ветеранов Канавинского района;
 - 60 – членам общества инвалидов Канавинского района;



ОТЧЕТ О РАБОТЕ ДЕПУТАТА ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ГОРОДА НИЖНЕГО НОВГОРОДА САМОДЕЛКИНОЙ МАРИИ

4стр.

- выделен транспорт для педагогов гимназии №50;
- приобретено 13 рециркуляторов для образовательных учреждений;
- еженедельная доставка продуктов к чаю и СИЗ для врачей ГБУЗ НО «Городская поликлиника №4 Канавинского района г Н.Новгорода».
- проведено более 50 субботников;
- отреставрировано и покрашено 6 хоккейных коробок;
- отреставрировано и покрашено 17 детских площадок.



ДО РЕМОНТА



ПОСЛЕ РЕМОНТА



ДО РЕМОНТА



ПОСЛЕ РЕМОНТА

РАБОТА В ГОРОДСКОЙ ДУМЕ ГОРОДА НИЖНЕГО НОВГОРОДА

Важную часть деятельности депутата Марии Александровны Самоделкиной составляет работа в городской Думе. В 2021 году депутат приняла участие во всех заседаниях. Мария Самоделкина является членом комиссии по социальной политике и членом комиссии по местному самоуправлению. За отчетный период Мария Самоделкина принимала участие в разработке следующих вопросов:

- О бюджете города Нижнего Новгорода на 2022 год и на плановый период 2023–2024 годов («Развитие физической культуры и спорта в городе Нижнем Новгороде на 2019–2024 годы; Развитие образования в городе Нижнем Новгороде; Развитие культуры города Нижнего Новгорода на 2019–2024 годы; Молодежь Нижнего Новгорода на 2019 – 2024 годы; Адресная поддержка отдельных категорий граждан города Нижнего Новгорода» на 2019 – 2024 годы;).

ОТЧЕТ О РАБОТЕ ДЕПУТАТА ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ГОРОДА НИЖНЕГО НОВГОРОДА САМОДЕЛКИНОЙ МАРИИ

5стр.



- О мерах поддержки некоммерческих организаций.
- О внесении изменений в Устав города Нижнего Новгорода.
- О разработке Положения «О проведении Молодежного турнира на кубок городской Думы».
- О внесении изменений в Положение об организации питания детей в муниципальных общеобразовательных организациях города Нижнего Новгорода.
- Об утверждении составов комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав города Нижнего Новгорода.
- Об обращении в Законодательное Собрание Нижегородской области с предложением внести изменения в статью 6 Закона Нижегородской области от 3 ноября 2006 года № 133-З «О наделении органов местного самоуправления городского округа город Нижний Новгород отдельными государственными полномочиями в области социальной поддержки и социального обслуживания семей, имеющих детей».
- Об участии муниципального образования городской округ город Нижний Новгород в реализации на территории Нижегородской области проекта инициативного бюджетирования «Вам решать!» в 2021 году.
- О внесении изменений в постановление городской Думы города Нижнего Новгорода от 24.05.2006 № 41 «О Положении о территориальном общественном самоуправлении в городе Нижнем Новгороде».
- О внесении изменений в Положение об увековечении памяти выдающихся личностей и исторических событий в городе Нижнем Новгороде, принятое решением городской Думы города Нижнего Новгорода от 25.06.2014 № 108
- О Памятном знаке к 800-летию со дня основания города Нижнего Новгорода «800 лет городу Нижнему Новгороду».
- О внесении изменений в постановление городской Думы города Нижнего Новгорода от 20.12.2006 № 96 «Об утверждении Положения о символах города Нижнего Новгорода».

РАБОТА НА ОКРУГЕ

Деятельность депутата в избирательном округе проводится в тесном контакте с Администрациями города, Канавинского района, домоуправляющей компанией Канавинского района, территориальным органом министерства социальной защиты населения Нижегородской области, управлением образования.

Ведется сотрудничество с советами общественного самоуправления микрорайонов «15 квартал» и «Ярмарка», расположенных на территории избирательного округа № 14, детскими клубами по месту жительства, общественными организациями, такими, как советы ветеранов Великой Отечественной войны, труда Вооруженных сил и правоохранительных органов, районные организации Всероссийского общества инвалидов, Ассоциации многодетных семей.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Вопросы благоустройства территории округа всегда находятся под особым контролем депутата городской Думы Марии Самоделкиной – это и работы в рамках проекта инициативного бюджетирования «Вам решать!», и контроль за ходом благоустройства общественных пространств в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды», и решение вопросов благоустройства, поступающих во время личных приемов депутата.

«Вам решать!»

В феврале – марте 2021 года Мария Самоделкина провела ряд встреч с жителями избирательного округа №14, на которых обсуждались вопросы участия в проектах инициативного бюджетирования «Вам решать!».

«Никто лучше жителей не знает, что нужно сделать в первую очередь для того, чтобы жизнь в населенном пункте стала более комфортной. Когда люди сами предлагают решения, голосуют за них или участвуют в финансировании, это меняет отношение к работе. Повышается и уровень ответственности местных властей за реализацию инициатив. Очень важно, чтобы жители населенного пункта активно голосовали за свой проект на сайте. Чем выше процент голосующих, тем больше шансов у проекта на воплощение» – отметила Мария Самоделкина.

В итоге в рамках проекта «Наши дороги» выполнено асфальтирование следующих улиц:

- ул.Зеленая,
- ул.Климовская,
- ул.Вольская
- ул.Актюбинская.

Также в рамках проекта «Спорт для всех» установлена спортивная площадка по адресу: ул. Интернациональная, 38.



«ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ»

В рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» благоустроены следующие объекты:

– сквер Чкалова – общая площадь благоустройства составила 25 818 квадратных метров. Выполнен ремонт фонтана, установлены малые архитектурные формы, высажены деревья и кустарники, установлено 38 скамеек, 55 урн, двухрядная живая изгородь состоит из 2 035 саженцев. Общая площадь озеленения составила 17 730 квадратных метров.

«Этот сквер всегда был точкой притяжения для местных жителей, и сейчас он стал очень уютным и комфортным, особенно для отдыха с детьми. Сделано современное яркое освещение, теперь по территории можно спокойно гулять в темное время суток. Живая изгородь отгородила территорию от достаточно оживленной магистрали. А главным украшением сквера стал светомузыкальный фонтан», – отметила Мария Самоделкина.



– сквер у ДК. им. Ленина – здесь был восстановлен старейший в городе фонтан. В ходе обновления здесь также появились новые дорожки, кустарники, качели, лавочки, урны и фонари.

«Это знаковое для канавинцев место долгое время было в запустении, здесь не было нормального освещения и устроенных дорожек. Теперь в сквере появились новые благоустроенные дорожки, которые обрамляют высаженные вдоль них кустарники. По периметру сквера установили парковые качели с видом на фонтан, а также лавочки, урны и новое освещение», – отметила Мария Самоделкина.

Еженедельно депутат проводит мониторинг объектов, благоустроенных в 2020 и 2021 годах. Все замечания по состоянию и содержанию объектов передаются в администрацию Канавинского района для устранения.



СУББОТНИКИ

Также в весенне–летний период Мария Самоделкина совместно с администрацией района, домоуправляющей компанией и активными неравнодушными жителями проводят серию субботников. В 2021 году было проведено более 50 субботников. Так, 24 апреля 2021 депутат городской Думы Мария Самоделкина совместно с активистами НРО ВОД «Волонтеры Победы» приняли участие в общегородском субботнике на Волжской набережной. До 2017 года на месте нынешней набережной была лишь пешеходная дорожка вдоль дворов. Во время подготовки к чемпионату мира по футболу появились проезжая часть и прогулочная зона. Сегодня это востребованное у нижегородцев общественное пространство: здесь гуляют родители с детьми и люди старшего возраста, жители занимаются спортом. Участники субботника убрали старую траву, мусор — его сразу рассортировали и направили на раздельную переработку. Также на участке посадили деревья. «На субботник вышли и жители города, и волонтеры, и трудовые коллективы, и студенты вузов, и сотрудники домоуправляющих организаций и администрации. Особое внимание уделяется территориям, которые уже благоустроены в рамках национального проекта «Жилье и городская среда». Люди объединяются, чтобы сделать наш город чище, уютнее и красивее. Спасибо всем неравнодушным гражданам!», — отметила депутат городской Думы, руководитель НРО ВОД «Волонтеры Победы» Мария Самоделкина.



РЕМОНТ ХОККЕЙНЫХ КОРОБОК



В начале года был проведен мониторинг хоккейных коробок, расположенных на территории Нижнего Новгорода. В ходе мониторинга было проверено состояние 77 хоккейных коробок. Из них 53 подлежат ремонту, остальные нуждаются в полной замене. 4 июня 2021 года депутат городской Думы Мария Самоделкина дала старт началу ремонтных работ хоккейных коробок, которые будут проводиться силами волонтеров Победы. Первой будет отремонтирована хоккейная коробка по адресу: ул. Сергея Есенина, 40. Всего в Канавинском районе отремонтированы 4 коробки, расположенные на дворовых территориях и 2 коробки, расположенные на территории школ.

«Мы завершили наш проект по ремонту хоккейных коробок. Произведены следующие работы: замена сеток на воротах, защитных сеток, баскетбольных колец, отремонтированы и покрашены бортики», — отметила Мария Самоделкина.





К депутату городской Думы, руководителю НРО ВОД «Волонтеры Победы» Марии Самоделкиной обратились школы №52 и №96 Канавинского района с просьбой оказать содействие в ремонте хоккейных коробок, расположенных на пришкольных территориях.



Ремонтные работы проведены в рамках программы по ремонту хоккейных коробок, реализуемых НРО ВОД «Волонтеры Победы». Отремонтированы бортики, произведена замена досок, выполнен ремонт сетки ограждения.

ИСТОРИЧЕСКАЯ ПАМЯТЬ

Депутат городской Думы, руководитель НРО ВОД «Волонтеры Победы» Мария Самоделкина проводит огромную работу, направленную на сохранение памяти о подвиге нашего народа в годы Великой Отечественной войны. Реализуются масштабные проекты, проводятся праздники для ветеранов. В период пандемии ветеранам войны, труда, инвалидам оказывается ежедневная помощь в доставке продуктов, лекарств, выполнении работ по дому. Проводится большая работа по патриотическому воспитанию подрастающего поколения.



ПОЗДРАВЛЕНИЕ ВЕТЕРАНОВ С ПАМЯТНЫМИ ДАТАМИ

27 января 2021 года Мария Самоделкина посетила Тышку Георгия Константиновича и поздравила его с 77-летием полного снятия блокады города Ленинграда. Георгий Константинович родился 27 сентября 1940 года в Ленинграде – и ровно через год началась блокада. Всю войну он провел в городе. За долголетний и добросовестный труд в послевоенное время Георгий Константинович награжден медалью «Ветеран труда». Выйдя на заслуженный отдых, активно участвует в общественной жизни района, ведет работу по военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения. С 2008 года по настоящее время является председателем общественной организации жителей блокадного Ленинграда Канавинского района, членом Совета ветеранов, а также участником нижегородской и международной ассоциаций жителей блокадного Ленинграда.

Ветерану были вручены подарки с самыми искренними пожеланиями здоровья, долгих лет жизни, мира, благополучия, любви и поддержки близких людей. Всего в Канавинском районе проживает 12 ветеранов – жителей блокадного Ленинграда. Все они получили поздравления и подарки от Марии Самоделкиной.

23 февраля 2021 года депутат городской Думы, руководитель НРО ВОД «Волонтеры Победы» Мария Самоделкина поздравила ветеранов ВОВ с Днем защитника Отечества. В Канавинском районе проживают около 40 участников и ветеранов Великой Отечествен-



ной войны. Всем ветеранам Мария Самоделкина вручила цветы, памятные подарки, а также передала «Письма Победы», которые написали в преддверии праздника учащиеся образовательных организаций района. Также ветеранам исполнили песни фронтовых лет – легендарные «Катюша» и «Смуглянка».

МЕЖДУНАРОДНЫЙ СУББОТНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ ВОИНСКИХ МЕМОРИАЛОВ

17 апреля 2021 депутат городской Думы Мария Самоделкина совместно с активистами НРО ВОД «Волонтеры Победы» присоединились к Международному субботнику, который объединил все города России, а также страны ближнего и дальнего зарубежья. В рамках акции волонтеры благоустраивают памятники и мемориалы, посвященные героям войны, собирают мусор, красят ограды. Субботники продлились до 22 июня — Дня памяти и скорби, за это время в регионе благоустроено 2 198 воинских захоронений.



Центральной точкой субботника в Нижнем Новгороде стал Парк Победы. Участники субботника убрали старую траву, помыли военную технику и памятные мемориалы.

«Волонтеры Победы ежегодно проводят субботники на мемориалах. Кроме того, мы реализуем проект „Память героев“ по комплексному благоустройству и установке новых памятников на могилах участников Великой Отечественной войны. Для нас важно сохранить историческую память о подвиге наших воинов», — рассказала депутат городской Думы, руководитель НРО ВОД «Волонтеры Победы» Мария Самоделкина.

ВЫСТАВКА «ПОЕЗД ПОБЕДЫ»



22 апреля 2021 года на Московском вокзале состоялась торжественная церемония открытия выставки в рамках федерального проекта «Поезд Победы». Организаторами выставки в Нижегородской области выступили Нижегородское региональное отделение Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» при поддержке министерства культуры Нижегородской области. Депутат городской Думы, руководитель НРО ВОД «Волонтеры Победы» Мария Самоделкина приняла участие в церемонии открытия.

«Поезд Победы» – это замечательный пример того, как нужно использовать современные технологии для создания музеиных экспозиций. У нас в регионе очень много делается для сохранения памяти о подвигах наших земляков в Великой Отечественной войне. Как показывает практика, подрастающее поколение гораздо лучше воспринимает именно такие, интерактивные формы подачи информации. Очень важно, что этот поезд сегодня здесь, в Нижнем Новгороде. Жители нашей области многое сделали для страны, воюя на фронтах и работая в тылу. Регион принял сотни тысяч беженцев, блокадников, раненых, здесь на предприятиях ковалась Победа» – сказала Мария Самоделкина.

«ДИКТАНТ ПОБЕДЫ»



29 апреля 2021 года в регионе прошла патриотическая акция «Диктант Победы», в ней приняли участие все городские округа и районы Нижегородской области. Депутат городской Думы Мария Самоделкина приняла участие в данной акции на площадке Нижегородского государственного педагогического университета им. Козьмы Минина.

«Повышение исторической грамотности и патриотического воспитания молодежи, а также формирования нравственных ценностей являются ключевыми аспектами данного мероприятия. Надеюсь, что проведение таких патриотических акций поможет сохранить историческую память о Великой Отечественной войне среди подрастающего поколения» – отметила Мария Самоделкина.

ФРОНТОВЫЕ БРИГАДЫ

Накануне Дня Победы депутат городской Думы Мария Самоделкина совместно с фронтовыми бригадами и активистами НРО ВОД «Волонтеры Победы» поздравила ветеранов Великой Отечественной войны Канавинского района с наступающим праздником.

Добровольцы Нижегородского регионального отделения Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» создали атмосферу праздника во дворах и подъездах, где





проживают ветераны Великой Отечественной войны, а также организовали для них персональные поздравления с Днем Победы.

Для поздравления ветеранов были собраны 12 творческих «фронтовых бригад», которые исполнили известные песни военных лет — «День Победы», «Катюша», «Смуглянка», «Баллада о солдате» и другие. Передвигались такие коллективы артистов на брендированных машинах и военном автомобиле Газ-67. Каждому ветерану добровольцы Волонтеров Победы подарили цветы и сладкие подарки, а также открытки и сувениры, сделанные своими руками. Всего в Канавинском районе поздравления от депутата получили более 30 ветеранов Великой Отечественной войны.



ОТКРЫТИЕ БОЕВОГО ХОДА НИЖЕГОРОДСКОГО КРЕМЛЯ

22 августа 2021 года состоялось открытие кругового маршрута по стене Нижегородского кремля — главного символа Нижнего Новгорода. Организатором мероприятия выступила депутат городской Думы, руководитель НРО ВОД «Волонтеры Победы» Мария Самоделкина. В честь запуска боевого хода Кремля нижегородцы устроили масштабный флешмоб, в котором приняли участие известные спортсмены, почетные гости и жители города, историки, волонтеры и все те, благодаря кому это долгожданное событие состоялось. Участники флешмоба выстроились на расстоянии вытянутых рук на всем протяжении боевого хода древней крепости, сомкнув таким образом символическое кольцо Кремля. Имена участников этого исторического события занесут в Почетные книги открытия, которые будут храниться в экспозиции кремлевского музея. «Открытие главного боевого хода Нижегородского кремля — это знаковое и эпохальное событие. Благодаря проведенной к юбилею масштабной реконструкции тысячи нижегородцев и гостей города смогут обойти весь периметр Кремля, полюбоваться красивейшими видами города, прикоснуться к нашей истории. Уверена, что возможность обойти Нижегородский кремль по всей окружности привлечет в наш город множество туристов», — отметила Мария Самоделкина.



ВЫСТАВКА «ИСТОРИИ ПОБЕДЫ»

На территории Нижегородской Ярмарки прошла выставка «Истории Победы» при поддержке депутата городской Думы Марии Самоделкиной. В церемонии открытия приняли участие активисты НРО ВОД «Волонтеры Победы». На выставке были представлены фотографии памятных монет, выпущенных Банком России в разное время в память о значимых военных событиях и юбилейных датах. Память о тяжелейшем испытании и славе народа—победителя запечатлена на многих монетах СССР и Банка России. Первая памятная монета. Посвященная военной теме, была отчеканена в 1965 году к 20-й годовщине Победы, потом на 30-летие и 40-летие. Позже монеты стали посвящать не только юбилейным датам.



«У участников мероприятия есть возможность детально рассмотреть все тонкости изображения на монетах, созданных художниками-медальерами, чье мастерство отличается совершенством художественных приемов и техник. Каждое изображение монеты сопровождается кратким описанием исторического факта, которому посвящена выпущенная монета, а также характеристикой самого денежного знака» — отметила Мария Самоделкина.

ГРАФФИТИ «НИЖНИЙ НОВГОРОД – ГОРОД ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТИ»

Граффити «Нижний Новгород – город трудовой доблести» появились на площади Революции по инициативе депутата городской Думы, руководителя НРО ВОД «Волонтеры Победы» Марии Самоделкиной. Граффити площадью 200 квадратных метров появилось рядом с железнодорожным вокзалом. Граффити создано в рамках марафона "Победный сентябрь", направленного на популяризацию вклада горьковчан-тружеников тыла и ведущих промышленных предприятий региона в общую Победу.



«В преддверии Дня народного единства на площади Революции появился еще один арт-объект, посвященный присвоению Нижнему Новгороду почетного звания «Город трудовой доблести». Волонтеры Победы вместе с художником работали над его созданием около месяца. Теперь нижегородцы и гости города, прибывающие на Московский вокзал, смогут увидеть настоящие горьковские архивные фотографии, ставшие частью граффити, и полюбоваться новым арт-объектом» – отметила Мария Самоделкина.

«ВАГОН ПОБЕДЫ»

14 декабря 2021 года в Нижегородском метрополитене состоялось торжественное открытие брендированного вагона метро. Проект «Вагон Победы» реализуется депутатом городской Думы, руководителем НРО ВОД «Волонтеры Победы» Марией Самоделкиной при поддержке министерства внутренней региональной и муниципальной политики Нижегородской области.

«Мы продолжаем реализацию проекта „Вагон Победы“ по брендированию транспортных средств. Сегодня на маршрут выходит первый вагон метро, посвященный присвоению Нижнему Новгороду звания „Город трудовой доблести“. Теперь пассажиры могут провести время в поездке с пользой — познакомиться с информацией о вкладе земляков в победу в Великой Отечественной войне», — отметила Мария Самоделкина. На стенах вагона размещена информация о работе промышленных предприятий и вкладе тружеников тыла в победу над врагом, о достижениях в сельском хозяйстве и

факты о помощи фронту. Поезд посвящен присвоению Нижнему Новгороду почетного звания «Город трудовой доблести». В рамках проекта «Вагон Победы» в тематике Великой Отечественной войны художественно забрендировано 5 транспортных средств — 3 трамвая, 1 вагон метро и 1 вагон электропоезда. Вагон метро будет курсировать в обычном режиме. Проехать в нем и приобщиться к истории сможет любой пассажир.



СОТРУДНИЧЕСТВО С ОБЩЕСТВЕННЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ

В своей работе депутат городской Думы Мария Самоделкина постоянно взаимодействует с советами общественного самоуправления микрорайонов «15 квартал» и «Ярмарка», расположенных на территории избирательного округа № 14, детскими клубами по месту жительства, общественными организациями, такими, как советы ветеранов Великой Отечественной войны, труда Вооруженных сил и правоохранительных органов, районные организации Всероссийского общества инвалидов, Ассоциации многодетных семей. Проводятся совместные мероприятия, приуроченные к различным памятным датам и событиям, организуются праздники, депутат оказывает помощь в решении различных проблем.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ С МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ ДНЕМ 8 МАРТА

Накануне 8 марта депутат городской Думы Мария Самоделкина поздравила с праздником активистов Совета ТОС «15 квартал» и «Ярмарка». Праздник для актива ТОС «15 квартал» прошел в Центрально детской библиотеке им. А.Пешкова. Для них сотрудники библиотеки подготовили развлекательно-познавательную программу «Женские судьбы за книжным переплетом» – рассказали о жизни и пути к успеху известных советских и российских артисток и певиц – Людмилы Зыкиной, Фаины Раневской, Валентины Толкуновой, Эдиты Пьехи и других, а также исполнили наиболее известные и любимые песни.



Праздничное мероприятие для женщин микрорайона «Ярмарка» прошло в Соседском центре. Для них была подготовлена концертная программа с песнями о женщинах, стихами, зажигательными танцами, а также викториной на тему Масленицы.

«Милые женщины! Поздравляю вас с Международным женским днем 8 Марта! От всей души желаю Вам счастья, благополучия, успехов во всех начинаниях, прекрасного настроения, любви, тепла и семейного благополучия! Пусть каждый день вашей жизни приносит вам радость и счастье! Также хочу поздравить вас со щедрой, широкой Масленицей! Пусть этот светлый и радостный праздник принесет в каждый дом согласие, любовь, доброту и всепрощение! Пусть все ваши добрые дела и начинания будут всегда успешны, пусть воплотятся в жизнь заветные мечты» – поздравила женщин Мария Самоделкина.

Завершился праздник вручением памятных подарков от Марии Самоделкиной.



ПОЗДРАВЛЕНИЕ ОБЩЕСТВА ИНВАЛИДОВ КАНАВИНСКОГО РАЙОНА С МЕЖДУНАРОДНЫМ ДНЕМ ИНВАЛИДОВ

14 декабря 2021 года в помещении общества инвалидов Канавинского района состоялось мероприятие в рамках Декады инвалидов. Активистов общественной организации поздравила депутат городской Думы Мария Самоделкина.



«Общество инвалидов Канавинского района является одной из самых активных организаций, проводит большую работу по социальной поддержке людей с ограниченными возможностями, защищает их права, охраняет здоровье. В основе многолетней успешной работы лежит постоянное взаимодействие с администрациями района и города, социальными, медицинскими, образовательными и культурными учреждениями, депутатским корпусом. Уверена, что ваша организация и в дальнейшем будет предпринимать все необходимые меры для приобщения людей с ограниченными возможностями к активной общественной деятельности, культуре и спорту» – сказала Мария Самоделкина.

Все активисты, пришедшие на мероприятие, получили в подарок от Марии Самоделкиной сотовые телефоны. Тем членам общества инвалидов, которые не смогли посетить праздник по состоянию здоровья, подарки доставили на дом с соблюдением всех мер предосторожности.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ С НОВЫМ ГОДОМ СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ КАНАВИНСКОГО РАЙОНА

В преддверии новогодних праздников в Нижнем Новгороде прошла благотворительная акция «С Новым годом, ветеран!». Цель акции – навестить ветеранов войны, оказать внимание и подарить подарки. В рамках мероприятия депутат городской Думы Мария Самоделкина поздравила с наступающими праздниками Совет ветеранов Канавинского района и вручила продуктовые наборы к новогоднему столу. В наборах есть кондитерские изделия, консервы, шоколад и фрукты. Всего подарки от депутата получили 40 активистов Совета ветеранов.

ПОМОЩЬ СОСЕДСКОМУ ЦЕНТРУ

Актив соседского центра ТОС «Ярмарка» Канавинского района обратился к депутату городской Думы Нижнего Новгорода Марии Самоделкиной за помощью в ремонте крыльца, которое находится в неудовлетворительном состоянии: разбиты ступени, необходим ремонт и покраска перил. Соседский центр действует с 2019 года, внутри помещения был сделан ремонт, закуплена новая мебель и



необходимая техника. На базе соседского центра работают различные мастер-классы, клуб народного ансамбля «Волжанка», кружки и секции по интересам. Также в центре проводятся консультации жителей микрорайона «Ярмарка» по актуальным вопросам. Посещаемость центра большая, ежегодно увеличивается, поэтому крыльцо нуждалось в срочном ремонте. Мария Самоделкина выделила необходимые средства, в результате были отремонтированы ступени, перила, произведена покраска.

«Мы благодарны нашему депутату за оказанную помощь. К Марии Александровне мы можем обратиться с любой проблемой, которая обязательно будет решена. Огромное спасибо!» – поблагодарил депутата актив соседского центра.

СОТРУДНИЧЕСТВО С ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМИ УЧРЕЖДЕНИЯМИ

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ПЕРВОКЛАССНИКОВ И ВЫПУСКНИКОВ ШКОЛ

Ежегодно депутат городской Думы Мария Самоделкина посещает торжественные линейки, посвященные Дню знаний, во всех школах избирательного округа и поздравляет ребят, их родителей и педагогов с этим замечательным праздником. В рамках проекта «В будущее с «Единой Россией» Мария Самоделкина вручает родителям первоклассников полисы, страхующие детей от несчастных случаев в школе, а также по дороге к ней от дома и обратно.

Также, стало добной традицией посещение школьных линеек, посвященных празднику «Последнего звонка». Депутат городской Думы Мария Самоделкина поздравляет выпускников школ округа с этим знаменательным событием: «Закончилась школьная пора, начинается новая, взрослая жизнь. Впереди – выпускные экзамены и серьезный самостоятельный выбор дальнейшего пути. Перед вами открываются большие возможности для самореализации, для того, чтобы найти свое место в жизни. Пусть ваше решение будет правильным и осознанным! Желаю вам крепкого здоровья, праздничного настроения успешной сдачи первого серьезного экзамена в жизни – ЕГЭ, счастья и удачи! В добный путь!» – поздравила выпускников Мария Самоделкина.



МОНИТОРИНГ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Мария Самоделкина держит на оперативном контроле проблемы всех образовательных организаций округа. Объезд школ и детских садов осуществляется депутатом еженедельно с обсуждением наиболее острых вопросов с руководством учреждений, также состояние учреждений проверяется во время приемки к новому учебному году.



«Мониторинг учреждений – это очень важный элемент депутатской работы. Наша задача – обеспечить детям комфортные и безопасные условия для обучения и в рамках современного образовательного процесса», – отметила Мария Самоделкина.

ПОМОЩЬ В ХУДОЖЕСТВЕННОМ ОФОРМЛЕНИИ ШКОЛ

Руководство гимназии №50 Канавинского района обратилось к депутату городской Думы Нижнего Новгорода Марии Самоделкиной за помощью в художественном оформлении четвертого этажа. По инициативе депутата на этаже появились арт-объекты с изображением наших знаменитых земляков – Максима Горького и Владимира Даля. «Мы благодарны нашему депутату за своевременную и такую необходимую помощь в художественном оформлении гимназии. Благодаря появлению арт-объектов, четвертый этаж гимназии преобразился, стал более уютным. Огромное спасибо! Надеемся на дальнейшее сотрудничество» – поблагодарила депутата администрация гимназии №50.



ДОБРЫЕ ДЕЛА МАРИИ САМОДЕЛКИНОЙ

«ЕЛКА ЖЕЛАНИЙ»

Руководство гимназии №50 Канавинского района обратилось к депутату городской Думы Нижнего Новгорода Марии Самоделкиной за помощью в художественном оформлении четвертого этажа. По инициативе депутата на этаже появились арт-объекты с изображением наших знаменитых земляков – Максима Горького и Владимира Даля.

«Мы благодарны нашему депутату за своевременную и такую необходимую помощь в художественном оформлении гимназии. Благодаря появлению арт-объектов, четвертый этаж гимназии преобразился, стал более уютным. Огромное спасибо! Надеемся на дальнейшее сотрудничество» – поблагодарила депутата администрация гимназии №50.



Также Мария Самоделкина совместно с главными новогодними персонажами – Дедом Морозом и Снегурочкой посетили коррекционную школу-интернат №1 и поздравила ребят с новогодними праздниками. Каждый воспитанник получил тот подарок, о котором мечтал. Среди подарков были игрушки, настольные игры, конструкторы и многое другое. Вручение подарков проходило с обязательным соблюдением всех мер предосторожности.

Поучаствовать в акции и получить желанные подарки могли не только дети. В дни новогодних праздников Мария Самоделкина посетила пансионат для престарелых «Серебряный век» и поздравила с Новым годом и Рождеством постояльцев пансионата. Всем пожилым людям были вручены подарочные продуктовые наборы из кондитерских изделий, консервов, шоколада и фруктов.



В рамках акции Мария Александровна поздравила также юную нижегородку Груздеву Ольгу, которая является инвалидом детства, также у нее слабое зрение, поэтому ей трудно пользоваться мобильным телефоном, и она мечтала о планшете. Узнав об этом, Мария Самоделкина приняла решение подарить планшет Ольге.

«Новогодний подарок для каждого ребенка всегда особенный, это вера в волшебство и настоящее чудо. Мечты детей обязательно должны сбываться. Я очень рада, что удалось совершить это маленькое чудо для Оли. Думаю, что долгожданный подарок станет для нее полезным и для учебы, и для социальной адаптации» – сказала Мария Самоделкина.



ЧЕСТВОВАНИЕ ТРУДОВЫХ ДИНАСТИЙ

13 октября 2021 года в рамках нижегородского марафона доблести и славы «Победный сентябрь» состоялось чествование трудовых династий. В церемонии приняло участие депутат городской Думы, руководитель НРО ВОД «Волонтеры Победы» Мария Самоделкина.

Среди почетных гостей праздника – потомственные врачи, авиастроители, железнодорожники, спортсмены и работники промышленных предприятий Нижнего Новгорода. Это 8 трудовых династий, общий стаж трудовой деятельности которых составляет более 200 лет.

«Знания и опыт всегда передавались в нашем городе от отца к сыну, от матери к дочери. Нижний Новгород известен на всю страну знаменитыми династиями: купцов-меценатов и благотворителей Бугровых и Рукавишниковых, архитекторов Агафоновых, художников Сметаниных – их помнят до сих пор по всей России. Я хочу поблагодарить вас за ваш патриотизм, который выражается не в громких лозунгах, а в упорном и ежедневном труде на благо нашего города. Спасибо за то, что являетесь достойным примером для своих детей и внуков», – поздравила представителей городских профессиональных династий Мария Самоделкина.



ВРУЧЕНИЕ ПОЧЕТНЫХ ЗНАКОВ К 800-ЛЕТИЮ НИЖНЕГО НОВГОРДА

В Канавинском районе прошли торжественные мероприятия на которых состоялось вручение памятных знаков к 800-летию города, учреждённых решением городской Думы Нижнего Новгорода. Награды активным жителям района, работникам предприятий и учреждений вручала депутат городской Думы Мария Самоделкина. Одна из таких церемоний прошла на площадке у театра «Вера» в рамках праздничной программы «Славим град наш, Нижний Новгород!». Заслуженные награды получили 11 жителей Канавинского района.



«Для меня большая честь в этот торжественный день поздравить самых достойных жителей Канавинского района. Вы создаёте и продолжаете наши славные традиции. Награды, которые мы вручаем, безусловно, заслуженные. Они дают пример всем гражданам и особенно молодежи, как нужно жить, к чему нужно стремиться, потому что вы – настоящее достояние нашего города!» – сказала Мария Самоделкина.

«ВСЕМ ДВОРОМ!»



Уже стало добродой традицией проведение праздников «Всем двором!» по инициативе депутата городской Думы Марии Самоделкиной. Мероприятия проходят на дворовых территориях Канавинского района. Цикл праздничных мероприятий прошел в дни празднования юбилея Нижнего Новгорода. Так, 9 сентября 2021 года прошел праздник во дворе дома № 9 по ул. Должанской. Акция направлена на формирование добрососедских отношений. Веселые конкурсы для детей со сладкими призами, мастер-классы по оригами, интерактивы, выступление профессиональных артистов, раздача сувенирной продукции, посвященной, 800-летию Нижнего Новгорода – все это ожидало жителей на празднике. В мероприятии приняли участие более 50 жителей близлежащих домов.

Также праздники на дворовых территориях прошли и в канун Нового года. Главными героями, конечно, стали Дед Мороз и Снегурочка. Также участники праздника встретились с персонажами любимых мультфильмов. Отличное настроение, веселые конкурсы со сладкими подарками — все это обязательные составляющие таких праздников. И, конечно, детей и взрослых поздравила Мария Самоделкина.

ПОМОЩЬ МЕДИЦИНСКИМ УЧРЕЖДЕНИЯМ

Депутат городской Думы, руководитель НРО ВОД «Волонтеры Победы» Мария Самоделкина совместно с волонтерами помогают нижегородским медикам в борьбе с пандемией COVID-19 в качестве автоволонтеров. В частности, добровольцы на постоянной основе работают в городской поликлинике №4 Канавинского района. Автоволонтеры помогают в доставке медицинских работников до пациентов. Благодаря этому получается отработать большее количество вызовов. Также добровольцы на личных автомобилях доставляют лекарства нуждающимся пациентам и довозят биоматериал до лабораторий. А в дни новогодних выходных Мария Самоделкина поздравила коллективы медицинских учреждений с наступившим Новым годом. Поздравления получили медицинские работники больницы №27 и Нижегородского областного онкологического центра. Депутат вручила коллективам сладкие подарки к чаю: пироги, торты, пирожные.



ПОМОЩЬ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫМ ФОНДАМ



В канун новогодних праздников депутат городской Думы Нижнего Новгорода Мария Самоделкина приняла участие в благотворительной акции «Добромобиль ГАЗель NN». Мария Самоделкина оказала помощь двум благотворительным фондам. Благотворительный фонд НОНЦ уже много лет занимается оказанием различных видов помощи детям с онкологическими и онкогематологическими заболеваниями. В дар фонду были переданы различные игрушки, книги, наборы для творчества и средства гигиены. Благотворительный фонд «Нижегородский» оказывает помощь детям с тяжелыми заболеваниями, а также воспитанникам детских домов. Для подопечных фонда депутат передала 140 сладких новогодних подарков.